



# 芜湖二院违规使用医保基金被查实

## 医保部门给予举报人举报奖励

星报讯(记者 马冰璐) 12月2日,安徽省医疗保障局发布《关于芜湖市第二人民医院违规使用医保基金问题情况的通报》。

2023年7月18日,安徽省医疗保障局接到杨某某信访举报件,反映芜湖市第二人民医院在其父因脑出血住院期间通过虚构、串换诊疗服务等方式违法违规使用医保基金。该局高度重视,在做好数据筛查分析基础上,于8月8日与芜湖市医保局组成20余人的省市联合检查组进驻该院,对举报人父亲住院期间医院收费和医保报销情况进行全面核查。通过病历核查、现场询问及数据比对等方式,核查出举报涉及的15个问题中有10个问题基本属实。

经查,该院存在过度诊疗、过度检查、超量开药、重复收费、套用收费、超标准收费等问题,涉及违规医疗总费用21.82万元,其中违规使用医保基金18.70万元。为维护医保基金安全,保护患者合法权益,根据该院与芜湖市医保部门签订的定点医疗机构医保服务协议,芜湖市医保局先行按协议进行了处理:一是全额

追回违规使用的医保基金,并按30%顶格扣罚违约金56074.41元;二是约谈医院有关负责人,责令其立即整改;三是分别移交公安、卫健部门进一步核查处理。目前,以上各项处理措施均已完成。同时,芜湖市医保局已按照《医疗保障基金使用监督管理条例》,启动行政处罚程序。在对举报问题开展核查的同时,省市联合检查组举一反三,对该院2022年4月1日~2023年5月31日医保基金使用情况进行了全面延伸检查,目前正在进一步核实,后续将按程序依法依规严肃处理。

9月25日,芜湖市医保局依据《安徽省医疗保障基金监督管理举报线索处理实施细则(试行)》,将核查和处理情况以监管告知书形式书面反馈给举报人。按照《安徽省违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,给予举报人5364.04元举报奖励。安徽省医疗保障局欢迎社会各界对定点医药机构医保基金使用情况进行监督,对于查实的问题,将严肃处理,绝不姑息。

## “电影中国”戏曲电影大展在长丰启动

星报讯(记者 吴笑文) 日前,以戏曲文化创新与传承为核心,以电影创作与展映为亮点的“电影中国”戏曲电影大展启动仪式在合肥长丰县举办。

“电影中国”戏曲电影大展是安徽省文化强省建设重点文艺活动,面向全国征集各类电影,搭建戏曲电影交流平台,促进新时代戏曲电影的创作与传播。由中国戏剧文学学会、安徽省电影局、安徽广电传媒产业集团、长丰县人民政府等单位主办。

启动仪式上,中国戏剧文学学会会长李东才表示,戏曲电影与戏剧文学是密不可分

的,戏剧文学本身就包含了影视文学的内容,我们要“还戏于民,惠及大众”。他指出,安徽是戏曲资源大省,有戏曲化石的傩戏,中国五大戏曲剧种之一的黄梅戏,被视为京剧前身的徽剧等等,戏曲艺术在这片土地上源远流长,而安徽戏曲电影更是中国戏曲电影的重要组成部分。据悉,“电影中国”戏曲电影大展每届跨一个年度,每年12月启动,次年10月颁奖,计划用三年左右时间建成中国戏曲电影网络平台,搭建中国戏曲电影博物馆和戏曲影视协同创作中心,打造具有国际影响力的戏曲电影活动品牌。

## 肥东县入选全国首批县域商业“领跑县”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 丁胜) 近日,首届数字经济时代县域商业创新发展大会在杭州举行,商务部现场公布了首批全国县域商业“领跑县”名单,肥东县作为合肥市唯一成功入选。《安徽省肥东县农村直播电商点燃乡村发展“新引擎”》入选《全国县域商业“领跑县”案例集》。

据肥东县商务局介绍,自2022年被确定为全省县域商业体系建设试点县以来,肥东县紧抓机遇,县委县政府主要负责人担任领导小组组长,出台了《肥东县县域商业建设行动项目

实施方案》为建设行动提供行动指南,争取到中央县域商业建设行动支持资金930万元,用于“县级物流配送中心”“农村快递物流末端网络”和“县域农产品产地集配中心”项目建设。

经过一年多的建设和发展,肥东县率先在全省部署“快递进村”体系建设,新建1个县级快递物流服务中心,农村物流共同配送率达81%,新建改造18个乡镇物流中转站,249个社区村村通快递,并在县域商业体系分型县验收中取得最高标准“提升型”认定,成功获评首批全国县域商业“领跑县”。

## 少年落水生死时刻 老民警纵身跳河营救

星报讯(记者 徐越蕾) “救命!有人落水了!”近日,合肥孝肃桥附近上演惊险一幕,一少年落水后陷入昏迷,眼看着就要沉入水中,生死时刻,53岁的老民警李良献飞奔而来,纵身一跃跳入河中……

11月28日深夜,包公派出所接到指令称孝肃桥附近有人落水。民警李良献迅速到达现场,发现落水少年在水面上一动不动。“来不及了!”李良献穿上救生衣,纵身一跃跳入河中,迅速游到少年身边,紧紧将其抱住。此时已将近凌晨两点,李良献用尽全力将少年拖向岸边,岸边的警力立即将绳子和救生圈抛向二人,李良献熟练地将绳子系在少年身上。浑身湿透,加上用力过度,李良献的体力几乎消耗殆尽,在将男孩向上托举的过程中,他的头重

重地摔在水泥堤面上,但他毫不犹豫地戴好警帽,紧紧抓住少年,最终在消防队员的协助下将少年平安救上了岸。随后,这位少年被紧急送医,因抢救及时,目前该少年已无大碍。

记者了解到,这已经不是李良献第一次下水救人。今年7月31日,包河区一公园内,有男子跳湖轻生,李良献和特警路俊伟协同配合,将男子拖拽上岸,成功救下。

今年已经53岁的李良献,曾是一名海军,在军营中练就了过硬的救援本领,曾6次荣立三等功。2008年,李良献转业至合肥包公派出所,在社区民警的岗位上干了一干就是15年。当被问到跳水救人是否有过一丝犹豫时,李良献斩钉截铁地说道“没有!我是警察,怎能见死不救!”

## 砀山:引进管道天然气 绿色低碳促发展

日前,砀山县举行丰县—砀山长输管线工程通气仪式,标志着砀山县正式迈入“管道天然气”时代。

据了解,丰县—砀山长输管线工程总投资3800多万元,于今年2月份开始动工,起点位于江苏丰县大沙河调压站,终点位于安徽省砀山县经济开发区砀城天然气门站,总计全长31.5km,其中砀山县域内高压管线全长26.5km,依次途经砀山县的唐寨镇、良梨镇、李庄镇至砀山经济开发区,日供气能力可达25万立方。

砀山县管道天然气引进与利用工程,既是改善全县群众生活的民生工程,也是推动砀山绿色低碳发展的生态工程,将解决全县燃气供应紧张的局面,加快天然气推广利用速度,保障全县安全稳定供气,让更多的居民、商业和工业用户感受到管道天然气带来的环保、高效和安全;同时,投产供气后,进一步完善了公共基础设施,提升了城市功能品质,极大增强了燃气供给质效和能源保障能力,为持续推动砀山经济社会高质量发展源源不断输送能源力量。

砀山县以此次通气为契机,厚植民生福祉,持续擦亮民生“底色”,彰显发展“成色”。坚持民生无小事办好最暖民生实事,聚焦水、电、气、暖最基本的民生保障,解决好群众最关心最直接最现实的利益问题,让群众在件件民生实事中得到实惠。 李艳龙



12月1日,合肥市瑶海区司法局宪法护“三农”,法制助振兴活动暨“宪法宣传周”启动仪式在铜陵路街道宝业东城广场举行。活动内容包括法律援助、社会保障、劳动用工、环境保护等法律法规宣传。活动现场还有义务诊疗等诸多便民服务及文艺演出。图为活动现场。 吴兰保 王琳

## 泗县:弘扬传统非遗文化,激发泗州戏曲魅力

星报讯(王凉 记者 禹志强) 悠悠拉魂腔,浓浓泗州情。11月25日,新时代文明实践集中日活动“文化惠民”主题实践活动在泗县虹城街道东关社区文化活动室火热开展,来自辖区近20名戏曲爱好者齐聚一堂,感受老一辈泗州戏曲爱好者精彩表演。

“随着时代的变迁,我们的传统曲目——泗州戏更要与时俱进,今天走进社区教孩子们唱泗州戏,即能让我们老一辈泗州戏迷发挥余热,更能让下一代了解它、感受它,将来更好地传承泗州戏优秀文化。”活动中,东关社区“银龄之声”志愿服务项目负责人郭荣海说道。

泗州戏,原名拉魂腔,1952年正式定名为泗州戏,流行于安徽淮河两岸,距今已有近三百年的历史。如今,泗州戏依然成为泗县文化名片,为充分弘扬传统非遗文化,进一步激发泗州戏曲文化魅力,东关社区依托“乐群文艺志愿服务队”开设“银龄之声”志愿服务项目,通过“唱、演、教”等形式,在宣传宣讲党的各项惠民政策的同时,不断推进泗州戏的发展。

泗州戏具有深厚的群众基础和丰富的文化底蕴,以优美的唱腔,动听的旋律,唱响泗州大地。今后,东关社区将进一步依托“乐群文艺志愿服务队”“银龄之声”志愿服务项目大力开展泗州戏的传唱及发扬工作,让更多人了解泗州戏,喜爱泗州戏。

### 安徽东艺2023秋季书画拍卖会

安徽东艺2023秋季书画拍卖会将于12月8日赤阑桥文玩大厦举行,欢迎各方收藏爱好者莅临参加。 预展时间:2023年12月6-7日 拍卖时间:2023年12月8日下午1:30分 地点:安徽合肥市桐城路127号赤阑桥文玩大厦23楼咨询电话:13505516727-18119623925